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VABILO NA POGOVORNI VEČER 

 
Datum:  torek, 10. februar 2026, ob 19.00 uri 

Kraj: Kavarna Slamič, Kersnikova ulica 1, 1000 Ljubljana 

Participacija:  25,00€ (vključuje pijačo in večerjo)  

• zaradi lažje organizacije vas naprošamo za predhodno najavo na 

naslov: info@rclc.si 

 
Lionizem in rotarijanstvo na Slovenskem – dve poti, ena vizija? 

 

Pogovorni večer s past guvernerjema Lions & Rotary – Vladimirjem Bahčem ml. 
in Miroslavom Štravsom 

 
 

 

 

 

 

 

 

Z velikim veseljem vas vabimo na Pogovorni večer s past guvernerjema Lions in Rotary 
organizacij v Sloveniji, ki bo v torek, 10. februarja 2026, ob 19.00 uri v Hotelu Slamič na 
Kersnikovi 1 v Ljubljani. 

Naša gosta bosta Miroslav Štravs, past guverner Rotary Distrikta 1912 v rotarijskem letu 
2024/2025, in Vladimir Bahč mlajši, past guverner Zveze Lions klubov Slovenije, Distrikta 129, 
v istem obdobju. 

V času svojega guvernerskega leta sta vsak na svoj način uresničevala temeljno poslanstvo 
obeh organizacij – povezovati ljudi v služenju skupnosti, spodbujati solidarnost ter ustvarjati 
trajne pozitivne spremembe v družbi. 
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Večer bo namenjen odprtemu in sproščenemu pogovoru o dveh največjih humanitarnih 
gibanjih pri nas ter o tem, kako vsaka od organizacij prispeva k bolj povezani, solidarni in 
odgovorni družbi – kje imamo vzporednice, kje smo drugačni in kako se lahko med seboj 
navdihujemo in dopolnjujemo. 

Pogovor bo tekel tudi o njunih osebnih izkušnjah guvernerskega leta – o trenutkih, ki so ju 
najbolj zaznamovali, o izzivih in dosežkih, na katere sta najbolj ponosna, ter o njunih pogledih 
na vlogo in prihodnost humanitarnih organizacij v današnji družbi. 

Dogodek je namenjen članom Rotary in Lions klubov ter vsem, ki jih zanimajo humanitarno 
delovanje, voditeljstvo in družbena vloga nevladnih organizacij. 

Prisrčno vabljeni, da se nam pridružite na večeru navdiha in dobrih zgodb. 

 
Anja Järnberg, 
Predsednica RCLC 25/26 
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